
COMMUNE DE STEIGE 
Département du BAS-RHIN 

Arrondissement de SELESTAT 

Procès-verbal des 

délibérations du Conseil Municipal 
Copie intégrale des délibérations prises 

 

Nombre de conseillers élus          Date de convocation : 1er octobre 2025 

15         

Séance du 6 octobre 2025 
Sous la présidence de Monique HOULNÉ, Maire 

 

Conseillers en fonction 

14 Membres présents : Mmes et Mrs les conseillers à l’exception de David 

LAVIGNE qui donne procuration à Christian HEIM, Geoffrey SZYMANSKI 

qui donne procuration à Luc LIROT, et Belkacem BOUAZIZ absent excusé. 

Conseillers présents : 

 10    

      

 

Approbation du compte rendu de la dernière séance  

 

Les membres du Conseil Municipal approuvent à l’unanimité le compte-rendu de la dernière 

réunion. 

 

 

1) Vente du terrain à côté du cimetière 

 

Madame le Maire informe le conseil municipal qu’elle a reçu une proposition d’achat pour le 

terrain à côté du cimetière. La proposition est de 75 000 €, frais d’agence compris et provient 

d’une jeune steigeoise qui a pour projet d’y implanter sa maison d’habitation. 

Madame le Maire fait une proposition de 76 000 €. 

Le vote a eu lieu à bulletin secret :  3 voix pour 76 000 € et 10 voix pour 75 000 €. 

La proposition d’achat est donc adoptée par le conseil municipal à la majorité pour 75 000 €. 

Le conseil municipal autorise Madame le Maire à signer tous les documents y afférents. 

 

La vente du terrain nécessite un réembornement pour séparer la partie comprenant le bâtiment 

du presbytère et le terrain proposé. Une étude du cabinet 1.6 sera réalisée dans un délai 

proche. 

 

 

2) Travaux de mise en place de la citerne souple pour la défense incendie 

 

La citerne est désormais installée à l’arrière des logements locatifs. 

Un chemin d’accès ainsi qu’une place de retournement pour les pompiers ont été créés. Le 

coût total supplémentaire est de 2 450 € HT. 

 

Les services du SIS ont été sollicités afin de valider la conformité de l’installation, le rendez-

vous est programmé pour le 9 octobre. Cet équipement sera intégré dans le plan de défense 

incendie de la commune. 

 

 

3) Nomination d’un référent EESH 

 

Les services de l’Etat sollicitent la nomination de référents territoriaux (EESH) « Prévention 

de l’impact sanitaire lié aux espèces à enjeux pour la santé humaine ». 

Loïc DUPARCQ est désigné référent pour la commune de STEIGE. 

 



 

 

4) Subvention Maison Familiale Rurale 

 

Suite à la demande de subvention de la MFR  de Saint-Dié, pour une jeune fille de STEIGE 

scolarisée dans cet établissement, le conseil municipal vote à l’unanimité le versement de la 

subvention sollicitée, soit 100 euros pour l’année scolaire 2025/2026. 

 

 

5) Divers 

 

Les points suivants ont été abordés : 

- Réaliser une campagne de curage de fossés 

- Sortie en forêt du samedi 11 octobre 

- Journée de travail pour pose du grillage le 17 octobre 

- Opération décorations de Noël le 29 novembre 

- Fête des aînés du 10 janvier 2026 

- Intervention de la Sava le 8 octobre 

 

 

Lu, approuvé et signé. Suivent les signatures de tous les conseillers présents. 

Steige le 14 octobre 2025 

 

Madame le Maire     Secrétaire de séance 

Monique HOULNÉ     Stéphane DIDIER 

 


